
平成30年度秋学期卒業生アンケート

Ⅰ．あなたの所属について
法律 経済 経営 国際 合計

卒業生 94 119 65 57 335

回答者 76 101 56 48 281

回答率 81% 85% 86% 84% 83.9%

Ⅱ．あなたの大学生活について

1そう

思わない

2あまりそ

う思わな

い

3どちらと

もいえな

い

4ややそ

う思う

5そう思う

合計

回答

平均

問１

問１　大学生活を通じて期待した教育は

受けられましたか

4 11 49 108 108 280 4.09

問２

問２　履修や授業について教員や職員に

相談することができましたか

5 7 36 101 131 280 4.24

問３

問３　授業科目の開講曜日・時限は時間

割が組みやすいものでしたか

6 24 53 92 105 280 3.95

Ⅲ．本学の教育を通じて身についたことについて

問４

問４　幅広い教養を身につけることがで

きましたか

1 11 43 116 109 280 4.15

問５

問５　専門的知識と技術を身につけるこ

とができましたか

2 18 66 101 93 280 3.95

2019年9月30日

問６

問６　論理的に考える能力を身につける

ことができましたか

3 8 58 115 96 280 4.05

問７

問７　課題を発見し解決する能力を身に

つけることができましたか

2 9 58 107 104 280 4.08

問８

問８　積極的に関心をもち、行動する能

力を身につけることができましたか

1 8 50 111 110 280 4.15

問９

問９　チームワーク力を身につけること

ができましたか

5 11 50 101 113 280 4.09

問１０

問１０　必要な情報の収集と的確な整

理・分析をする能力を身につけることが

できましたか

1 7 60 112 99 279 4.08

問１１

問１１　コミュニケーション能力を身に

つけることができましたか

2 8 48 91 131 280 4.22
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5そう思う

4ややそう思う

3どちらともいえない

2あまりそう思わない

1そう

思わない

回答

平均平均


